Mpoaaxka

3-K.KBapTUpa, 80.6 M2, 5/14 3T.

HApocnasnb,

r dpocnaenb, 2-1 bparnHckmm npoesg, O, 6

¢ py6.7 190 000




B cBA3K Cc Nepee3noM B ApYron permoH npoaaeTcs
3-KOMHaTHaga KBapTupa Ha 5 aTaxke B HOBOM
MOHOMUTHO-KMPNMYHOM goMe 2014 roga
MOCTPOMKUN. KBapTMpa pacronoxeHa Ha TP
CTOpPOHbI goMa. O6uwaa nnowanb 80,6 KB.M., KyXHS
13 KB.M., »xnnasa 49,71 kB.M.(15,18+18,44+16,09),
caHy3en pa3nenbHbii, 6ankoH 3acTekneH. B
KBapTMpe Npom3BeeH KavyeCTBEHHbIN PEMOHT C
nPMMeHeHMeM LOPOroCTOALLMX MaTepPUanoB.
CoenaHa xopollag Ternsio-3sykomsonaumnda. B
Kopuaoope, Ha KyxHe, B BaHHOM 1 B JETCKOM
KOMHaTe Ten/ible anekTpuyeckme rnosbl. OctaeTcy
6omnep. YcTaHOBMeHa Joporasa BXogHasa ABepb.
KBapTupa cBo60OgHA OT MPOXXMBaHUA U
perncrtpaumnmn.MoxkemMm nepenatb KNOUM B AeHb
COENKW. Y Hac YncTtaga npogarxka. OanH B3pOC/ibli
cobCTBEHHMK Bonee 5 neT. PacCMOTPUM MMNOTEKY,
cepTndmkaTbl. CTOMMOCTb KBAPTUPbl MOXKHO
obcyauTb NPU MPOCMOTPE.




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3 [[oa mocTpoWKkM ooma: 2014 r.
O6Luwaa nnowanb: 80.6 M2 Xunada nnowanb: 49.71 m?

Mnowanb KyxHM: 13 M2 OTax: 5

STaxkew B oome: 14 Tun caHy3na: PasgenbHbin

Tun 6anKoHa: 6anKoH PeMOHT: eBpOpPEMOHT

CocTosiHMe ob6beKTa: OTANYHOoEe Hanunune tenedoHa: HeT
Hanunyune nHtepHeTa: ga MycopornpoBoa;: HET

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M.

Twvn goMa: MOHOJNTUTHbIN TUMN cOeNKM: npamMasa
Bo3MOYXHOCTb OHTaMH Noka3a: da TN KOMHAT: U30TIMPOBaHHbIE
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